
 
 

KÖ S Z ÖNE T ÉS  HÁ LA 
DR.  TÓTH ZOLTÁN JÓZSEF CSALÁDJÁNAK 

EDDIGI ÉS JÖVŐBELI TÁMOGATÁSÁÉRT 
 
Ez év februárjában támogatási kéréssel fordultunk Hozzátok, mindazokhoz akik 
ismerték és szerették barátunkat,                  

Dr. Tóth Zoltán József 

alkotmányjogászt, jogtörténészt, a Szent Korona-tan kutatóját, aki év elején  hunyt el 
hirtelen, négy gyermekes édesapaként, ötvenegyedik születésnapja előestéjén.  

Most örömmel számolhatunk be arról, hogy nagyvonalú segítségetek, anyagi támogatá-
sotok, szeretetteljes felajánlásaitok és imáitok jóvoltából Zoli felesége, Brigitta, és négy 
gyermekük, István, Julianna, Benedek és Attila jól vannak, átvészelték ezt a nehéz idő-
szakot. Brigitta mindennap komoly erőfeszítéseket tesz azért, hogy stabilizálja a család 
anyagi helyzetét, biztosítsa a gyerekek biztonságos fejlődését, hogy lelkileg is képesek 
legyenek megküzdeni a család előtt álló további nehézségekkel. Külön köszönjük, hogy 
annak idején továbbküldtétek és megosztottátok kérésünket, így sok ismeretlen ado-
mányozótól is érkeztek felajánlások. Kérjük, hogy tegyetek most is így ezzel a levéllel, 
hogy a köszönet is eljuthasson mindenkihez.  



Brigittának sikerült munkát találnia, több munkahelyen is dolgozik párhuzamosan, és 
így megoldhatóvá vált lakáshitelük rendszeres havi törlesztése, rendezni tudták elmara-
dásaikat és fedezni mindennapi kiadásaikat. Felajánlásaitoknak hála, idén májusban az 
egész család eljutott a Csíksomlyói Búcsúba, ami hatalmas lelki élményt jelentett min-
denkinek, ezt a csíkcsomortáni templom kertjében készült fénykép is tükrözi. Isti a 
Szent Margit Gimnázium tanulója, cserkészvezető, rendszeresen sportol. Julcsi hato-
dikos, Beni másodikos a Patrona Hungariae Iskolaközpontban, Ati ősszel megy iskolába. 

Zoli egész családja szívből köszöni a segítségeteket, és nagyon hálás minden eddigi és 
jövőbeni felajánlásért, akár egyösszegű, akár a havi rendszeres támogatásért, vagy termé-
szetbeni adományért, amely lehetővé tette és teszi megmaradásukat, létbiztonságuk meg-
teremtését, erőt ad a továbblépéshez, a család újjászervezéséhez.  

Örömmel adunk hírt arról is, hogy Zoli barátai két alapítványt indítottak útjára: a Dr. 
Tóth Zoltán József Alapítványt, amelynek célja Zoltán életművének gondozása, kiadása, 
a munkásságát meghatározó Szent Korona-tan és történeti alkotmány megismertetése, 
illetve a Megmaradás Alapítványt, mely Zoltán gyermekeinek taníttatását hivatott támo-
gatni. 

Kérünk mindenkit, hogy aki teheti, folytassa valamilyen formában a család támogatását, 
mert Brigittának, mint egyedüli családfenntartónak minden kis segítség nagyon jól jön 
és erőt ad. Ráadásul Brigitta egyik fontos célja Zoli életművének, a nemzet megmaradása 
és önbecsülésének fenntartása érdekében végzett tevékenységének továbbvitele, ehhez 
azonban a munkahelyi és otthoni elfoglaltságai mellett az alapítványokat is működtetnie 
kell, ami emberfeletti erőfeszítést követel. Ezért kérjük további támogatásotokat az 
alapítványok részére is és kérjük, hogy vegyétek fel a kapcsolatot Brigittával a  

mesterhazmesehaz@gmail.com 

e-mail címen, hogy értesíteni tudjon az alapítványok által szervezett rendezvényekről. 
(Brigitta korábbi e-mail címe megszűnt.) 

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmeteket, hogy  

2018. december 8-án, szombaton, délelőtt 11 órakor  
az Uránia Nemzeti Filmszínház dísztermében 

műsoros megemlékezésre kerül sor neves művészek részvételével, ahol többek között 
bemutatják az alapítványokat, részleteket láthatunk Jelenczki István Zoliról készülő 
portréfilmjéből, valamint személyesen lehet találkozni a családdal is. (Részletek a mellé-
kelt szórólapokon.) 

Jegyeket az Uránia Nemzeti Filmszínház jegypénztárában (1088 Budapest, Rákóczi út 
21.) és a mozi internetes oldalán elővételben lehet vásárolni.  
Kérjük, hogy terjesszétek ezt a levelet mindazok körében, akikhez eljutott kérésünk és 
gyertek el minél többen az Urániába, hogy személyesen is köszönetet mondhassunk a 
segítőknek. 
Budapest 2018. december 6.  
          Szeretettel,  

                Skutecky Rita és Ács József 


